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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret: Temperatur
ved opbevaring.
Det indskærpes, at varmebehandlede, nedkølede og
letfordærvelige fødevarer skal opbevares ved højst 5 °C.
Følgende er konstateret: Skiveskåret Spegepølse en mindre
mængde, skiveskåret oste 2 anbrudte pakninger
cateringstørrelse, portionsanrettede mejeriprodukter blev
opbevaret ved rumtemperatur på køleplade der havde mistet
sin kølende effekt på et bord i plejecenterets fællesområde kl.
11.10. der er taget et billede af temperatur målt ud i lokalet på
tidspunktet for konstateringen. luftføler målte 19.6 grader C og
infrarød målte 17.3 grader C.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Medarbejder fra
plejepersonalet oplyste at det var man ved at nå til i dagens
opgaver og ville sætte på køl umiddelbart efter. Da produkterne
umiddelbart ikke er de mest risikofyldte er et krav om
destruktion ikke vurderet nødvendigt. Plejepersonalet forsvant
umiddelbart efter og derfor kunne der ikke gives en generel
eller konkret vejledning, hvilket blev overbragt leder af
hovedkøkkenet i stedet.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Du kan klage over afgørelsen. Se separat klagevejledning.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
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anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr: 2 Køleskabe og en ovn.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret dokumentation for skriftlige egenkontrolprocedurer.
Bøde fremsendes. Følgende er konstateret: Personale tilstede ved tilsynets start havde ikke tid til at være
behjælpelige med forevisning af egenkontroldokumentationen og hovedkøkken oplyste at det i ulige uger er
plejepersonalet der skal føre egenkontrollen. da det er anden gang iinden for 2 år at egenkontrollen ikke kan
forevises udfyldt på et tilsyn, varsles der et bødeforlæg. Det kunne konstateres at der var ophængt historiske
dokumentationer på et køleskab i køkken, men de var tilbage til 2021 og 2022
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Hovedkøkkenmedarbejder oplyste at det er dokumentationer der
skal findes ved plejepersonalet.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.


